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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

! DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 125 LBS. FOR TOP SHELF,
50 LBS. FOR THE MIDDLE SHELF, AND 75 LBS. FOR THE BOTTOM SHELF. ALWAYS PLACE THE HEAVIEST
COMPONENTS ON THE BOTTOM SHELF.

! ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE ASSEMBLED UNIT.

! DO NOT MOVE THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE GLASS SHELVES HAVE BEEN INSTALLED, AND/OR
WHEN THERE IS EQUIPMENT LOCATED ON THE FURNITURE AS THIS MAY CAUSE THE SHELVES AND OTHER
ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

! DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE GLASS SHELVES. /

Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.
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VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

I NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LA LIMITE DE POIDS DE 56,7 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, 22,7 KG POUR LE PLATEAU MILIEU, ET DE 34 KG POUR LE PLATEAU INFERIEUR. TOUJOURS PLACER LES
COMPOSANTS LES PLUS LOURDS SUR LE PLATEAU INFERIEUR.

I TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

I NE DEPLACEZ PAS LE MEUBLE UNE FOIS QUE LES PLATEAUX EN VERRE A ETE POSE OU LORSQU'IL Y A DU MATERIEL PLACE SUR
LE MEUBLE CAR CELA PEUT CAUSER LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

I DURANT L'UTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.

I NE PAS S'APPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.

! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

! NE PAS TAPER NI SAPPUYER SUR LE PLATEAU EN VERRE. /

Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour l'assemblage,
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l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES ARTICULOS QUE EXCEDAN LOS LiMITES MAXIMOS DE PESO: 125 LBS PARA
EL ESTANTE SUPERIOR, 50 LBS PARA EL ESTANTE MEDIO, Y 75 LBS PARA EL ESTANTE INFERIOR.
SIEMPRE COLOQUE LOS COMPONENTES MAS PESADOS EN EL ESTANTE INFERIOR.

! SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

I NO MUEVA LA UNIDAD ARMADA UNA VEZ INSTALADO LOS ESTANTES DE VIDRIO Y/O CUANDO HAYA ALGUN EQUIPO EN EL
MUEBLE YA QUE ESTO PODRIAAFLOJAR EL ESTANTE Y OTROS ARTICULOS Y HACER QUE SE CAIGAN.

I EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDA Y NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I'NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

! NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

!'NO GOLPEE EL ESTANTE DE VIDRIO NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.

\_

Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segun las instrucciones,
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ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

/151 BALUEW BE3OIMACHOCTY BbIMONHAUTE CNELYIOLWME MEPbI NTPEOCTOPOXHOCTH:

I HE MOMELLIAMTE HA MONKAX NPEAMETbI, BEC KOTOPbIX NPEBBILAET MAKCUMATNbHbIA NPEOEN 125
OYHTOB (56,7 KI) HA BEPXHEW NOJKE, 50 ®YHTOB (22,5 KI) HA CPEQHEW MOJKE U 75 ®YHTOB (34 KI)
HA HWXHEW NOJKE. BCErOA CTABLTE CAMBIE TSOKENBIE KOMMOHEHTbI HA HUKHIOIO MONKY.

I MPEXXAE YEM NEPEMELLATb COBPAHHYIO NMOACTABKY, OBA3ATENBHO YEEPUTE C HEE TENEBW3OP 1 IPYTOE
OBOPY[JOBAHME.

I HE ABWHETE MEBENb NOACTABKYM NOCHE YCTAHOBKM CTEKNAHHOM MOMKYA WAL MPU HANMYMAN HA MOLCTABKE
OBOPY[JOBAHWA, TAK KAK 3TO MOXET NMPUBECTM K MALEHWIO MOMNKA 1 APYIVX MPEAMETOB.

! TIPM QKCIMINYATALWV MOLCTABKA [JOMKHA CTOSATb HA NIOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOW MOBEPXHOCTU.

I HE OMUPAVTECH HA 3KPAH TENEBW3OPA, KOIIIA OH CTOUT HA TENEBM3MOHHOW MOACTABKE.

I HE 3ABVPAVTECh W HE BCTABAMTE HA MOLCTABKY.

I HE CTYYWTE 1 HE OMMUPAMTECH CBOVM COBCTBEHHBIM BECOM HA CTEKNAHHBIE MOMKW. /

MexdyHapodHas kopriopayus Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECTOCOOHOCMb 8bIMOMHUMB CO0PKY 8 coomeemcmeauu
¢ npedocmasnieHHbIMU UHCMPYKYUSMU, 3@ HernpasunbHyto cOOpKy U 3a HerpaeusibHOe UCosb308aHue uiu obpaweHue ¢ noocmaskod.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLINA MO CEOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A
SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE SUR
UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA
REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHME: PEKOMEHIYETCS, YTOBbI CEOPKY BbIMONHANN 2 YENOBEKA. OCYLECTBAATL CBOPKY CNEAYET HA MATKOW MOBEPXHOCTW,
YTOBbI U3BEXATb MOBPEXAEHWNI BO BPEMSA CEOPKM.

FIG. 1

1. ATTACH the Top Shelf Support Frame (M3) to the Left Leg (M1) and to the Right Leg (M2) as
shown using four 35 mm Bolts (M10).

1. FIXER le cadre support de plateau du haut (M3) au pied gauche (M1) et au pied droit (M2)
comme sur l'illustration avec quatre boulons de 35 mm (M10).

1. FIJE el marco de soporte del estante superior (M3) a la pata izquierda (M1) y a la pata
derecha (M2), tal como se muestra, usando cuatro pernos de 35 mm (M10).

1. MPUKPENMWUTE onopHyto pamy BepxHew nonku (M3) k neson Hoxke (M1) 1 K npaBon HOXke
(M2) c nomoLupbto YeTbipex 6onToB aAnvHon 35 mm (M10), kak Noka3aHO Ha PUCYHKeE.



. ATTACH the Rear Stabilizing Bar (M5) to the Left Leg (M1) and to the Right Leg (M2) using four 40 mm Bolts (M11) as shown.
Tighten fully.

. PLACE three Rubber Shelf Rings (M13), evenly spaced, on the Middle Shelf Support Bar (M4).

. ATTACH the Middle Shelf Support Bar (M4) to the Left Leg (M1) and to the Right Leg (M2) using two 25 mm Bolts (M12) as shown.
Tighten fully.

. FIXER la barre stabilisatrice arriere (M5) au pied gauche (M1) et au pied droit (M2) avec quatre boulons de 40 mm (M11) comme sur
l'llustration. Serrer complétement.

. POSER trois bagues en caoutchouc (M13), régulierement espacés, sur la barre support de plateau du milieu (M4).

. FIXER la barre support de plateau du milieu (M4) au pied gauche (M1) et au pied droit (M2) avec quatre boulons de 25 mm (M12)
comme sur l'illustration. Serrer complétement.

. FIJE la barra estabilizadora trasera (M5) a la pata izquierda (M1) y a la pata derecha (M2) usando cuatro pernos de 40 mm (M11),
tal como se muestra. Ajustelos por completo.

. COLOQUE tres anillos de goma para estantes (M13) espaciados de manera uniforme sobre la barra de soporte del estante del
medio (M4).

. FIJE la barra de soporte del estante del medio (M4) a la pata izquierda (M1) y a la pata derecha (M2) usando dos pernos de 25 mm
(M12), tal como se muestra. Ajustelos por completo.

. MPUKPENMWUTE 3agHtoto ctabunusmpytowyto nnaxky (M5) k nesor Hoxke (M1) 1 k npaBon Hoxke (M2) ¢ nomMoLLbi YeTbipex 60nToB
anuHon 40 mm (M11), kak nokasaHo Ha pUcyHke. MNonHOCTbO 3aTsAHUTE OONThI.

. HADEHBTE 1pu pe3nHoBbIx kKonbua (M13) Ha onopHyto nnaHky cpegHew nonku (M4), paBHOMEPHO pacnpeaenue UxX no AfiMHe
NraHKu.

. MPUKPEMWUTE onopHyto nnaxky cpeaHew nonku (M4) k nesor Hoxke (M1) 1 k npaBon Hoxke (M2) ¢ nomoLubio ABYX 60NTOB ANVMHOWN
25 mm (M12), kak nokasaHo Ha pucyHke. MNonHoCTbio 3aTaHUTe OOnThI.



FIG.3

5. ATTACH the Rear CMS® (Cable Management System) Post (M6) to the Rear Stabilizing Bar (M5) and to the Top Shelf Support
Frame (M3) as shown using four 35 mm Bolts (M10). Tighten all fully.

6. Carefully MOVE the stand to the location it will occupy before attempting to add the Glass Shelves.

NOTE: The stand MUST be on a flat surface and level before adding the Glass Shelves or any components. There are leveling
feet under the Left and Right Legs (M1 & M2) and Rear Stabilizing Bar (M5). TURN to adjust to ensure the stand is level.

5. FIXER le montant passe-fil CMS® arriere (M6) a la barre stabilisatrice arriére (M5) et au cadre support de plateau du haut (M3)
comme sur l'llustration avec quatre boulons de 35 mm (M10). Les serrer tous complétement.

6. Avec précaution, DEPLACER le meuble jusqu'a I'emplacement qu'il doit occuper avant de poser les plateaux en verre.

REMARQUE : Le meuble doit IMPERATIVEMENT étre posé sur une surface plate et horizontale avant d'y poser les plateaux
en verre ou un quelconque appatreil. Le meuble comporte des tampons de niveau réglables sous les pieds droit et gauche
(M1 et M2) et sous la barre stabilisatrice arriére (M5). Les TOURNER pour mettre le meuble de niveau.

5. FIJE el soporte del CMS® (Sistema de administracion de cables) trasero (M6) a la barra estabilizadora trasera (M5) y al marco de
soporte del estante superior (M3), tal como se muestra, usando cuatro pernos de 35 mm (M10). Ajuste todos por completo.

6. Antes de intentar colocar los estantes de vidrio, MUEVA cuidadosamente la base hacia el lugar que ocupara.

NOTA: La base TIENE que estar sobre una superficie plana y nivelada antes de colocar los estantes de vidrio o cualquier
componente. Debajo de las patas izquierda y derecha (M1 y M2) y de la barra estabilizadora trasera (M5) hay pies
niveladores. GIRELOS para ajustar y asegurarse de que la base esté nivelada.

5. MIPUKPENMWTE 3agHtoto naHens CMS® (cuctembl yknagku kabenein) (M6) k 3agHer ctabunusmpytowlert nnadke (M5) 1 k onopHon
pame BepxHel nonku (M3) ¢ nomoLLbio YeTbipex 6onToB gnvHon 35 mm (M10), kak nokazaHo Ha pucyHke. MNMoNHOCTbLIO 3aTHUTE BCe
6onThbI.

6. OctopoxxHo MEPEMECTUTE noacTtaBky Ha TO MecTo, rae oHa OyaeT CTOsITb, M TOMbKO NOCIe 3TOro BCTABLTE CTEKIISAHHbLIE MOSKU.

TMPUMEYAHME: npexde yeM MosIoXXumb Ha NoOCmMaeKy cmekKJIsiHHbIe MOJIKU unu Kakue-nubo KoMnoHeHMbI annapamypabl,
Heob6xodumo y6edumbcsi, Ymo nodcmaeka crmoum Ha rnaockoll M08epXHOCMU U 8bIPOBHEHa 8 20PU30HMasIbHOM
nonoxeHuu. lMod neeoli u npaeol Hoxkamu (M1 u M2) u 3adHeli cmabunu3supyroweli nnadkol (M5) umeromces pe2ynupyemsbie
Hoxku. OTPEIYJIMPYUTE ux, ymo6b1 y6edumecs, Ymo nodcmaeka ebipo8HeHa 20pU30HMaslbHO.



7. INSERT two Suction Pads (M16) into the holes at the base of the Left and Right Leg (M1 & M2).

8. Carefully PLACE the Bottom Glass Shelf (M9) down onto the lowest support lip on the Rear CMS® Post (M6) and make sure it is securely placed on both
Suction Pads (M16). SECURE the Bottom Glass Shelf into place with a Plastic T-Pin (M15).

9. Carefully PLACE the Middle Glass Shelf (M8) down onto the upper support lip on the Rear CMS® Post (M6) and make sure it is securely placed on the Middle
Shelf Support Bar (M4). SECURE the Middle Glass Shelf into place with a Plastic T-Pin (M15).

NOTE: The Plastic T-Pins (M15) will help to keep the shelf in the correct position and help to prevent accidental movement of the Shelves. They are NOT
intended to LOCK the Shelves into place. Always remove the Glass Shelves and all other items before attempting to move the stand.

10. Carefully ATTACH the Top Glass Shelf (M7) to the stand assembly and SECURE the Shelf using two 15 mm Bolts (M14) as shown.
Be carefull not to overtighten.

NOTE: The Top Glass Shelf (M7) MUST be level before attempting to place a TV or components on it. There are leveling pads along the front edge
of the Top Shelf Support Frame (M3). TURN the leveling pads to ensure the Top Glass Shelf is well supported and level.

7. INTRODUIRE deux ventouses (M16) dans les trous a la base des pieds droit et gauche (M1 et M2).

8. Avec précaution, POSER le plateau en verre du bas (M9) sur la corniere d'appui la plus basse du montant passe-fil CMS® arriere (M6) et s'assurer qu'il
repose fermement sur les deux ventouses (M16). ATTACHER le plateau en verre du bas avec une broche en T en plastique (M15).

9. Avec précaution, POSER le plateau en verre du milieu (M8) sur la corniére d'appui supérieure du montant CMS® arriere (M6) et s'assurer qu'il repose
fermement sur la barre support de plateau du milieu (M4). ATTACHER le plateau en verre du milieu avec une broche en T en plastique (M15).

REMARQUE : Les broches en T en plastique maintiennent les plateaux en position correcte et les empéchent de se déplacer accidentellement. Elles ne
sont PAS destinées a VERROUILLER les plateaux en place. Veiller a toujours enlever les plateaux en verre et autres objets avant de déplacer le meuble.

10. Avec précaution, POSER le plateau en verre du haut (M7) sur meuble et 'ATTACHER avec deux boulons de 15 mm (M14) comme sur l'illustration.
Veiller & ne pas trop serrer.

REMARQUE : Le plateau en verre du haut (M7) doit IMPERATIVEMENT étre mis de niveau avant de tenter d'y poser un téléviseur ou d'autres
appareils. Le cadre support de plateau (M3) comporte des tampons de niveau le long du bord avant. TOURNER les tampons de telle facon que
le plateau en verre soit de niveau et correctement soutenu.



FIG. 4

7. INSERTE dos ventosas (M16) en los orificios que se encuentran en la base de las patas izquierda y derecha (M1 y M2).

8. Con cuidado, COLOQUE el estante de vidrio inferior (M9) sobre el labio de soporte inferior en el soporte del CMS® trasero (M6) y asegurese de que se encuentra
firmemente apoyado sobre las dos ventosas (M16). ASEGURE el estante de vidrio inferior en su lugar con una clavija plastica en forma de T (M15).

9. Con cuidado, COLOQUE el estante de vidrio del medio (M8) sobre el labio de soporte superior en el soporte del CMS® trasero (M6) y asegurese de que se
encuentra firmemente apoyado sobre la barra de soporte del estante del medio (M4). ASEGURE el estante de vidrio del medio en su lugar con una clavija
plastica en forma de T (M15).

NOTA: Las clavijas plasticas en forma de T ayudaran a mantener los estantes en la posicion correcta y a evitar que se muevan por accidente.
NO estan disenadas para TRABAR los estantes en su lugar. Antes de mover la base, siempre retire los estantes de vidrio y todos los otros objetos.

10. Con cuidado, FIJE el estante de vidrio superior (M7) al conjunto de la base y ASEGURE el estante con dos pernos de 15 mm (M14), tal como se
muestra. Tenga cuidado de no ajustarlos demasiado.

NOTA: E| estante de vidrio superior (M7) TIENE que estar nivelado antes de colocar un televisor o cualquier otro objeto sobre €l. A lo largo del borde
frontal del marco de soporte del estante superior (M3) hay almohadillas niveladoras. GIRELAS para asegurarse de que el estante de vidrio superior
estd nivelado y bien apoyado.

7. BCTABbTE pgge npucockv (M16) B oTBEpCTUS, NpoAENnaHHble B OCHOBaHWW NeBow v npaBoi Hoxek (M1 n M2).

8. OctopoxHo MONOXWUTE HkHioto cTeknsiHHyo nonky (M9) Ha HKHWIA ONopHbINA BbICTYN Ha 3aaHen naHen CMS® (M6) n ybeantech B TOM, YTO Morka
HafexHo 3admkcrpoBaHa Ha 06eunx npucockax (M16). SAKPEMUTE HukHIOK CTEKNSIHHYI0 NOJIKY Ha CBOEM MECTe C MOMOLLbH0 N1acTMacCoBOro
T-06pasHoro wrbips (M15).

9. OctopoxHo MONMOXWUTE cpegHioto cTeknsiHHyto nonky (M8) Ha BepXHWiA OMOpHbIN BeICTYN Ha 3aaHel naHenyn CMS® (M6) n y6eautech B TOM, YTO OHa
HaZlexHo 3admKcpoBaHa Ha onopHow nnaxke cpepHen nonku (M4). SBAKPEMNUTE cpefHioto CTEKNSHHYIO NOJIKY Ha CBOEM MECTE C NOMOLLbIO
nnacTmaccoBoro T-obpasHoro wrbips (M15).

NMPUMEYAHUE: nnacmmaccoesbie T-o6pa3Hbie wmbipu (M15) momo2ym ydepxamb MoKy 6 npasusibHOM MoJIoXeHuUU u npedomepamumsb
cny4aliHoe nepemeweHue nosku. OHu HE npedHasHaqeHbl Ans IPOYHOIO 3AKPEINIEHUS nonok Ha ceoem mecme. [Ipexde 4em nepemewamb
rnodcmasky, ob6si13amenibHO CHUMUME C Hee 8ce cmosiuue Ha Hell npedmMemabl U u3esieKkume u3 Hee MoJiKu.

10. OctopoxHo NMPUKPEMUTE BepxHtoto cTeknsiHHyto nonky (M7) k cobpanHoit noactaske n SBAKPEMUTE ee ¢ nomoLubto AByx 6ontoB aAnunHon 15 mm (M14),
KaK nokasaHo Ha pucyHKe. ByabTe OCTOPOXHbI, He 3aTArMBaNTE BUHTbI CAIMLLKOM TYTO.

NMPUMEYAHUE: neped mem Kak cmasumb Ha 8E€PXHIO0 CmeK/sAHHY0 nosiky (M7) menesu3op unu dpyaue KOMMOHeHMbI annapamypbl, ee
Heo6x00uMoO 8bIpOBHSIMb 8 20pPU30HMAasIbHOM MoJIoKeHuU. Boonb nepedHell epaHu ornopHol pambi eepxHel nosnku (M3) umeromces
ebipasHusarowjue npoknadku. TOBEPHUTE ebipagHuearowjue npoknadku mak, Ymobbl o6ecrnedums HalexHOe MoJIoKeHUe U ebipasHUBaHUE
nosku.



11.

For each lower Glass Shelf, INSTALL the L-Brackets (M17) as shown above using the Small Screws (M18).
Make sure the L-Brackets are above the Glass Shelves.

1.

Pour chaque plateau en verre inférieur, POSER les équerres (M17) comme sur l'illustration avec les petites vis (M18).
S'assurer que les équerres sont au-dessus des plateaux en verre.

11.

Para los estantes de vidrio del medio e inferior, INSTALE los soportes en forma de L (M17) usando los tornillos pequefos
(M18), tal como se muestra mas arriba. Asegurese de que los soportes en forma de L estén por encima de los estantes de
vidrio.

1.

Ons kaxpon HwkHen cteknaHHov nonkn YCTAHOBUTE L-o6pasHble KpoHwTenHbl (M17) ¢ noMOLL b0 HEBOMbLUMX BUHTOB
(M18), kKak nokasaHo Ha puUCyHKe Bbille. YbeauTech B TOM, YTO L-06pasHble KPOHLUTENHBI PacroNnoXeHbI Bbille CTEKMSIHHbIX
MOSOoK.



WARRANTY e One (1) Year Limited Warranty
All Bell'O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at
the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.
In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive replacement or missing part(s) under this warranty, go to
our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no charge with Bell’O International assuming all shipping and handling expense.
We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects", as used in this warranty, is defined as any imperfections that impair
the use of the furniture or product.
Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell'0 International will replace any part described on the enclosed furniture parts list that is
defective in material or workmanship.
This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping,
claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or
exposure to the elements; 4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.
There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (I) contained herein or (I1) required by applicable law in the state whose law governs (which shall
be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law). All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by
applicable law.

Bell’0 employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract for sale or this limited warranty.

Except as provided herein, Bell’O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage caused directly or indirectly by use of the
product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential
damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE e Garantie limitée un (1) an
Ce produit de meuble Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, a 'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an @ compter de cette date. Le verre est garanti a I'acheteur initial
au moment de I'achat et pour une durée de trente (30) jours a compter de cette date. Cette garantie se limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés a I'usine. Cette garantie est valable
uniquement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.
Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les pieces du meuble TV sont présentes et en bon état des I'ouverture de 'emballage. Pour obtenir des pieces de
rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646. Veiller a avoir le numéro de modele et les références des piéces a disposition. Le recu de la vente ou autre
justificatif d’achat est également requis. Les piéces de rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.
Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et 'ensemble de ses pieces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication. Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a
toute imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.
Cette garantie se limite expressément au remplacement de piéces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an a compter de la date d’achat, Bell'O International Corporation remplacera toute piéce figurant
dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.
Cette garantie s'applique dans des conditions d’utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ;
2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant étre soumises par |'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une
modification du produit, des dommages intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les codts de main-d’ceuvre ou d’assemblage.
I n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation & un emploi particulier, a I'exception de (1) celle contenue dans les présentes ou (Il) ce qui est prévu par la
réglementation en vigueur dans I'état ou la province dont les lois s’appliquent (I'état du New Jersey en I'absence d’une réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties
éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf dispositions contraires de la réglementation en vigueur.
Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la
présente garantie.
Sous réserve des présentes dispositions, Bell'O International Corporation décline toute obligation ou responsab|l|te envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité concernant de quelconques obligations, pertes ou
dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n’autorisant pas la
limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.
Cette garantie confére a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu’il ait d'autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a I'autre.

GARANTIA * Garantia limitada de un (1) afio
Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio, durante un periodo de un (1) aflo a partir de la fecha de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante
un perfodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los productos nuevos comprados en cajas cerradas en fébrica. La garantia sélo es valida en los Estados Unidos de América y Canadé.
Inmediatamente después de abrir la caja de carton, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estén defectuosas de manera que podamos asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de
repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencidn al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de modelo y los nimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitard el recibo de venta u
otro comprobante de compra. Se le enviardn las piezas de repuesto sin cargo.
Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”, como aparece en esta garantia, se define como cualquier
imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.
Nuestra garantia estd expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International Corporation repondra cualquier pieza defectuosa en
material o fabricacién de las que estan enumeradas en la lista de piezas adjunta.
Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esté disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio,
usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3) defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafo intencional, accidentes, mal
uso, abuso, negligencia o exposicion de los elementos; 4) dafios superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.
No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacién aun fin concreto excepto (i) las aqui incluidas o (ii) las exigidas por la ley vigente en el estado en que rige la ley se impondrd la ley de Nueva
Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier derivacion estarén limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.
Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del contrato para la venta ni de esta garantia limitada.
Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendré obligaciones ni serd responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algdn inconveniente, pérdida o dafio causados directa o
indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracion de una garantia implicita ni la exclusion de
limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y exclusion mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.
Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segin el estado.

Fapantua * OrpaHuyeHHas rapaHTus Ha oauH (1) roa
3a vcknioderviem cTekna Besi npoaykuus kopriopatun Bell'O International umeer rapanTvio, npefocTaBnsieMyto nepBoHa4anbHoMY MokynaTeno B MOMEHT NOKYTKM CPOKOM Ha 1 (0FMH) ro, ¢ MOMeHTa NoKyrku. FapaHTyist Ha CTEKNO NpefOCTaBNSeTCA NepBOHaYarnbHOMY MoKynaTenio B
MOMEHT NOKYMKi1 CPOKOM Ha TpuALaTh (30) AHeit ¢ MOMeHTa Mokynkv. [laHHast rapaHTyis pacnipoCTPaHSIETCA TOMbKO Ha HOBYIO MPOAYKLVIO, KynneHHyt B 3aneyaTanHoi ynakoBke npoussoauTens. apanTus AeiicTenTensa B CoeavHerHbix LLtarax Amepukv u Kaxage.
[ins Toro 4ToBbI BaM Morna BbiTh NPeAOCTaBNEHa CBOEBPEMEHHas NOMOLLb, NOXanyIACTa, TIATeNbHO OCMOTPUTE KynneHHyto MeGenb cpady nocrne OTKPBITUS YNAKOBKY AN BbISBNIEHS OTCYTCTBYIOLUWX VM NOBPEXAEHHbIX AeTanei. Ans nony4eHus 3ameHs! uin
OTCYTCTBYIOLLEIA ASTaNM/AETanei No JaHHOI rapaHTIv 3aiiauTe Ha Halu Beb-caiiT: www.bello.com uni nossoHwTe B 0TAEN 0BCNYKMBaHNS KIMEHTOB HalLel KoMnaHuy no TenedoHy: 1-888-235-7646. Moxanyitcta, NPUroTOBLTECH HA3BaTb HOMEP MOAENK 1
Homep/HoMepa AeTaneit. Bam Takke NOHamoBuTCs Yek Ui apyroi AOKyMEHT, NOATBEPXAIOLLMIA NoKynKy. [leTanb/aeTanu ans 3amenbl GyayT oTnpaeneHsl Bam becnnatHo. Bee pacxopbl no foctaske GepeT Ha cebs kopriopauys Bell'O International.

Mei rapaHT1pyem Bam, NepBoHavanbHOMY NoKynaTento, YTo Halla mebenb 1 Bee ee [ieTanu 1 KOMMOHEHTbLI He coaepxar /Zleq)eKTOB marepuana unu Kka4ectea U3roToBreHuns. nO/Z[ (<Fle(beKTaMI/I» B }ZlaHHOl;I rapaHTU1 NOHUMAKOTCA niobble HEefocTaTku, Kotopble
NPENsTCTBYHOT MCMONb30BAHMI0 mebenu unu npoayKUmun.

Halwa rapaHTis orpaHi4MBaEeTCs UCKMIOYMTENBHO 3aMeHoit AeTanelt  komnoHeHToB Mebenu. B TeyeHme oporo (1) roaa co Axs nokynkv kopnopauns Bell'O International 3ameuT niobyio AeTans 13 nepeys AeTaneid, BIOXEHHONO B YNaKoBKy, B koTopoi 6yneT
0BHapyXeH fiedbekT MaTepuana Ui Ka4ecTea U3roTOBNEHNS.

[laHHasi rapaHTs NpUMeHMMa Tonbko Npu cobMoAeHIMM YCnoBuiA HopManbHow akcnnyataumuu. Halwa MebenbHas npopyKLKs He NpeaHasHaYeHa AN UCTIONb30BaHNS B YNMYHBIX YCNoBUsX. [apaHTis He pacnpocTpaksieTcs Ha: 1) AedeKTbl, BblaBaHHbIe
HenpaBUnbHOi CBOPKOIA Ui pa3bopko; 2) AedeKTbl, NoNy4eHHbIE BO BpeMs 0CTaBKM (MCKV O BO3MELLEHWM Yiiiepa, HaHECEHHOTO BO BPEMS TPAHCTIOPTUPOBKI, BaM HEOBXOMMMO Cpady e NPeAbSBNATL TPAHCMOPTHON KoMMaHMK); 3) AedeKTbl, BO3HUKLME nocre
TOKYMKv NPOAYKLMM B PesynbTaTe MOAUMVMKaLIK, YMbILINEHHOTO NOBPEXAEHIS, aBapui, HENPaBIMLHOTO UCTONb30BAHNS, HEGPEKHOCTM NI BOSAETCTBIAR NOTOAHBIX YCIOBHT; 4) KOCMETYECKWE NOBPEXAEHNS 1 5) 3aTpaTbl Ha paBodyio cuny unm copky.

He cyLLecTByeT HUKakuX rapaHTHil, SBHbIX Uv NOPasyMeBaeMbIX, Bkioyast, 663 orpaHuyeHus, TOBaPHOW MPUTORHOCTI Ui COOTBETCTBIS KOHKPETHOMY MPaKTUYECKOMY MPUMEHEHMIO, 3a UCKMIo4eHveM (1) criy4aes, yka3aHHbIX B HAcTOSILLEM AOKyMeHTe, v (II)
CNy4aes, NP&AyCMOTPEHHLIX MPUMEHMMbIMYU 3aKOHAMM B LUTATe, 3aKOHOJATEN:CTBOM KOTOPOTO PErynnpyeTcs HacToALLAs rapaHTus (B AaHHOM cnyyae 3akoHamm Tata Heto-[hxepcu npy OTCYTCTBUM NPEBaTMPYIOLLIETO 3aKOHa, YCTAHABNMBAIOLLETO 3aKOHbI APYroro
LuTaTa B ka4ecTBe PErymupyIoLLEro 3akoHa BMECTO HUX). Bee rapaHTm, k Yemy Bbl OHY HY OTHOCUNCD, OTPAHIYMBAIOTCS CPOKOM, YKa3aHHBIM BbILLIE, ECTIV MHOE HE NPEAYCMOTPEHO AECTBYIOLLMM 3aKOHOAATENBCTBOM.

YCTHbIE U HbIE NUCHMEHHbIE 3aRBNEHNS COTPYAHVKOB N NPEACTaBUTENEi NPOM3BOAUTENS He YCTHABNMBAIOT rapaHTHi v He AOMKHbI CRYXUTL OCHOBAHUEM ANS NOKYNaTens nonaraTbCa Ha X, 1 He SBNSITCA YaCTbio A0TOBOPA KyNAW-NPOAAXM UK 3TOM
OrpaHU4eHHON rapaHTum.

3a 1CKmio4eHreM CryyaeB, MpeaycMOTPEHHbIX B HACTOSILLEM okyMeHTe, kopriopauus Bell'O International He HeceT HuKkaKolt OTBETCTBEHHOCTI Ui 06A3aTeNbCTB Nepe nokynarenem U nioBbIM APYriaM U3MHECKAM UMK IOPUANHECKVIM TIALIOM B OTHOLLEHN
KaKoro-nuGo nnatexHoro 06a3atensCcTea, YObITKOB K yiLiep6a, NPUIMHEHHBIX MPSIMO MMM KOCBEHHO B PeayrisTare UCMONb30BaHIUS MPOAYKLIMN, BKIKYas, 663 orpaHuienus,, niobble NoGO4HbIE MM KOCBEHHbIE YBbITKI. B HEKOTOPBIX WTaTax He AonyckaeTcs
OrpaHiyeHie cpoka AeiCTBS MOAPa3yMeBaeMOi rapaHTIN UM UCKIIOHAIOT OrpaHNyeHIe OTBETCTBEHHOCTY 3a NOBOYHbIE UMK KOCBEHHBIE YObITKY, NOTOMY YKa3aHHbIe BbiLLE OrPaHUYEHIS 1 UCKMIOYEHNS MOTYT HE OTHOCUTBCS K BaM.

[laHHasi rapaHTisi JaeT Bam OrpefeneHHble KpUaNYeckue npaea. Bul Takoke MOXeTe UMETb ApYrue Npasa, KOTopbie Pa3niyaloTcs B pasHbIX LUTaTax.
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